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Milí občané, Vážení čtenáři.

Datem 21. 3. jsme se nadob−
ro rozloučili s paní zimou a dle
kalendáře začalo jaro. Propluli
jsme velikonočními svátky, i když

ty zrovna jaro nepřipomínaly.
Pravděpodobně si paní zima vzpo−

mněla, že se dostatečně nevyřádila a tak si
svoje nálady vynahrazuje až nyní. Doufejme,
že se opravdu jaro dostaví v plné své síle a vy
budete moci vyrazit na své oblíbené zahrádky
vyhřívat se společně s prací na sluníčko.

První měsíce letošního roku byly z hlediska
obce a samosprávy přípravnými, zejména co
se týká obecního rozpočtu a žádostí o dotační
tituly. Stejně tak jako v jiných organizacích
a podnicích se uzavíralo hospodaření roku pře−
dešlého, prodělali jsme interní audit a některé
další i neočekávané kontroly z nadřízených in−
stitucí. Zastupitelstvo městyse zasedalo kromě
svých pracovních setkání veřejně již dvakrát
a rozhodovalo o skutečnostech, které si přečtě−
te v přiložených usneseních.

Ve vánočním čísle zpravodaje jsem se zmí−
nila o tom, že pro letošní rok z úsporných dů−
vodů zmírníme tempo zvelebovacích akcí.
Musím však konstatovat, že dle odevzdaných
žádostí o dotační tituly to nebude pravdou, a že
práce nebude o nic méně než v loňském roce.

Na únorovém zasedání jsme představili
občanům projekt „Rekonstrukce místní komu−
nikace vedoucí k sportovnímu hřišti a spole−
čenskému areálu.“ Financování tohoto projek−
tu je pro náš rozpočet objemnějším soustem
a tak bylo důležité i složité najít vhodný dotač−
ní titul k získání možného krytí dotacemi. Vy−

užili jsme první výzvy Regionálního operační−
ho programu a projekt připravovali takzvaně
„na míru vyhlášeným podmínkám.“

Dle dosavadních informací nejsou známy
výsledky výběrového a hodnotitelského řízení,
proto neztrácíme naději na úspěch, i když kon−
kurence je co do počtu odevzdaných žádostí
velmi velká. Zvláště pak proto, že ROP Střední
Morava není určen pouze pro Olomoucký kraj,
ale zahrnuje i kraj Zlínský a finanční alokace
zdaleka nepostačí na krytí odevzdaných žádostí.

Další naše žádost směřovala do Programu
obnovy venkova – krajského dotačního titulu.

I když písemné oznámení o přiznání dota−
ce na opravu obecní infrastruktury k dnešnímu
dni ještě nemáme, přesto neoficiální informace
o úspěchu ve velké konkurenci žádostí všech
obcí Olomouckého kraje do 2000 obyvatel jsou
pro nás dostatečné k tomu, abychom smluvně
tyto práce připravovali a zároveň o tom infor−
movali občany – majitele přilehlých nemovi−
tostí, kterých se to bude týkat. Doufám, že po−
těšíme občany v lokalitě trávník a v ulici k ná−
draží, kde můžou počítat s dlážděním vjezdů
a chodníků, na podzim pak s výsadbou zeleně.

Práce ze strany obce budou směřovány
k dokončení k datu Tištínských hodů.

V loňském roce jsme schválili návrh zadá−
ní Územního plánu městyse Tištína. Územní
plán stanoví základní koncepci rozvoje území,
ochrany jeho hodnot, uspořádání krajiny a kon−
cepci veřejné infrastruktury. Městys Tištín je
objednatelem Územního plánu, zhotovitelem
byl vybrán Ing. arch. Petr Malý, pořizovatelem
je Stavební úřad obce s rozšířenou působností
– Městský úřad Prostějov. Nyní se nacházíme
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před fází společného projednávání návrhu
územního plánu s dotčenými orgány, soused−
ními obcemi a krajským úřadem. Po skončení
této fáze bude následovat etapa veřejného pro−
jednávání s občany. Poslední etapou je vydání
územního plánu, které se dle připomínkového
řízení a dle rozsahu námitek může prodlužovat
a tak vám v současné době nemůžeme sdělit,
kdy dojde k jeho vydání.

Když budete pročítat Usnesení z přede−
šlých zasedání, zjistíte, že jsme na prvním za−
sedání zastupitelstva rozhodli o účasti v kraj−
ském kole  soutěže o Vesnici roku, a následně
na druhém zasedání jsme naše rozhodnutí zru−
šili. K tomuto Vám patří vysvětlení, že dosud
neschválená územně plánovací dokumentace
by nám přinesla při hodnocení komisí záporné
body, a tak jsme naše rozhodnutí soutěžit od−
sunuli pravděpodobně na příští rok. Ve zmi−
ňované soutěži, které se chceme zúčastnit nej−
dříve v příštím roce již uspělo mnoho obcí
z němčicka a myslíme si, že se nacházíme ve
stádiu obnovy obce, kdy se již máme čím poch−
lubit. V čem bych viděla ještě trošku nedoko−
nalosti je v hojnějším zapojení občanů do spo−
lečenského života a v osobním přístupu na zlep−
šování vzhledu a kvality životního prostředí

a okolí místa bydliště, na což je při hodnocení
obcí kladen velký důraz.

Také pro letošní rok jsme připravili spo−
lečně s neziskovými organizacemi tradiční kul−
turní akce, ale i nové náměty na zpestření spo−
lečenského života zaštitované městysem.

Na loňský Sjezd rodáků bychom chtěli na−
vázat s termínem svátku Petra a Pavla a navrá−
tit tak atmosféru „Tištínských hodů“, která
kdysi v Tištíně byla výhradou. Dvoudenní
hodový program s názvem „TIŠTINSKÉ
HODE“ doufám přiláká řadu hostů a návštěv−
níků. Již dnes tedy počítejte s  pozváním Va−
šich příbuzných do naší obce.

Upozornit na existenci Jezdeckého klubu
„RUPIJE“ v Tištíně, zaregistrovaného jako ob−
čanské sdružení bychom chtěli konáním Jez−
deckého dne a soutěží „O pohár starostky obce.“
Tato pro obec netradiční událost se bude konat
13. 7. 2008 na hřišti v háječku. Zde musím
dodat, že pro samou skromnost majitelky jez−
deckého klubu paní Lenky Kubíkové, rozené
Zapletalové, jsme o jejich aktivitách mnozí ani
nevěděli. Nabídku dalších akcí a pozvání na ně
si přečtěte v kulturní rubrice.

Alena Wagnerová − starostka

Skutečnost je totiž taková, že když dáváš, nestáváš se menším,

ale naopak získáváš další bohatství, abys mohl rozdělovat.

Antoine de Saint−Exupéry

Stejně jako v letech předešlých, zapojila se naše obec prostřednictvím Ob−

lastních poboček Charity do Tříkrálové sbírky. Velké poděkování patří nejen

těm, kteří přispěli na pomoc potřebným svými peněžními dary, ale zvláště dospě−

lým osobám z řad našich občanů, kteří již po několik let s ochotou dohlížejí

na zdárný průběh sbírky a zastřešují skupinky tří králů, které jsou složeny z dětí.

S vašim přispěním jsme potřebným pomohli částkou 10 710, − Kč.
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Usnesení z veřejných zasedání zastupitelstva:

USNESENÍ
z veřejného zasedání zastupitelstva městyse Tištín, konaného dne 11. 2. 2008

1. Zastupitelstvo městyse Tištín bere na vědomí:
− Kontrolu usnesení z minulého veřejného zasedání.
− Informace starostky týkající se přípravy projektů k žádostem o dotace z Evropských fon−

dů.
− Informaci o přípravě realizace bezdrátového rozhlasu včetně bezpečnostního systému

k ochraně obyvatel na rok 2009, což nahradí dosud nefunkční sirénu.
− Informace o Územním plánu
− Informaci o podnětném dopisu s výzvou ke zlepšení kulturního života v Tištíně.
− Připomínky občanů

2. Zastupitelstvo městyse Tištín schvaluje:
− Program veřejného zasedání
− Návrhovou komisi
− Hospodářský výsledek ZŠ a MŠ Tištín příspěvkové organizace za rok 2007a převod zisku

do rezervního fondu.
− Podání žádosti o dotaci na obnovu pomníku padlým obětem z První sv. války.
− Projektový záměr opravy chodníků v ulici Nádražní a Trávník a následné podání žádosti o

dotaci z Programu obnovy venkova Olomouckého kraje.
− Projektový záměr ,,Rekonstrukce místní komunikace ke sportovnímu hřišti a kulturně−

společenskému areálu.“
− Vypracování studie proveditelnosti a povinných příloh k podání žádosti o dotaci do výzvy

ROP SM 2008, v oblasti prioritní osy 2. 3. Rozvoj venkova , podoblast podpory 2.3. 1.−
fyzická revitalizace území na projekt,, Rekonstrukce místní komunikace k sportovnímu
hřišti a kulturně−společenskému areálu.“ Následný podpis smlouvy na zpracování ,,Studie
proveditelnosti.“ke jmenovanému projektu.

− Podání žádosti o dotaci na dofinancování bezpečnostního prvku z programu OK „Zvyšo−
vání bezpečnosti na pozemních komunikacích.“

− Výkup pozemků v k.ú. Tištín p.č .5059, 5060, 5061, 5062, v k.ú. Tištín za cenu úřední.
− Účast městyse Tištín v soutěži ,,Vesnice roku Olomouckého kraje 2008.“

3. Zastupitelstvo městyse ukládá:
− Zpracovat podklady k žádostem o dotace.

USNESENÍ
z veřejného zasedání zastupitelstva městyse Tištín, konaného dne 26. 3. 2008.

1. Zastupitelstvo městyse Tištín schvaluje:
− Program veřejného zasedání.
− Návrhovou komisi ve složení: Daňková Božena, Závadský Petr
− Rozpočet městyse na rok 2008, jako schodkový se zapojením přebytku z minulého roku.
− Závěrečný účet městyse Tištína za rok 2007.
− Výsledky inventarizace majetku za r. 2007dle zápisu o provedené inventarizaci.
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− Zprávu o přezkoumání hospodaření za rok 2007 se závěrem: nebyly zjištěny chyby a
nedostatky. 

− Smlouvu o věcném břemenu č. 6606−001/001/08 s f. e−on k podpisu.
− Darovací smlouvu mezi Olomouckým krajem a městysem Tištín − řešící převod pozemků

p.č. 2411/2, 2411/3, 2415/2, 2415/5, 2415/6, 2415/7, 2415/8, 2415/ 9, 2415/10, 2441/5,
2441/6, 2441/7, 2441/8, 5965 předmětné pozemky jsou chodníky a veřejná zeleň a dosud
byly ve správě SSOK.

− Darovací smlouvu mezi městysem Tištín a Olomouckým krajem dle záměru č. 1/ 2008,
řešící bezúplatný převod pozemků p.č. 47/2, 112/16, 2449/12, 2449/13, 2450/7, 3435/53,
vše v k.ú. Tištín.

2. Zastupitelstvo městyse Tištín bere na vědomí:
− plnění usnesení z minulého veř. zasedání
− Rozpočet MRG Němčicko jako vyrovnaný.
− Zprávu o výsledku hospodaření a ZÚ MRG Němčicko.
− rozhodnutí Pozemkového úřadu Prostějov o jednoduché pozemkové úpravě řešící převod

pozemků obslužné komunikace okolo dálnice. KN 3437/139,3437/140, 3437/142.
− připomínky občanů

3. Zastupitelstvo městyse revokuje:
− Rozhodnutí zastupitelstva účastnit se v letošním roce soutěže Vesnice roku – krajského

kola.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Zlatá Svatba manželů Kolářových 2.2.2008

V měsíci únoru oslavili padesát let
společné cesty životem manželé Marie
a Karel Kolářovi. Musím přiznat, že
datum svatby manželů Kolářových by−
chom promeškali, jelikož záznam je−
jich sňatku v našem archívu chyběl. Na−
vštívit je a poblahopřát jsme však stih−
li. Nutno připomenout, že pan Kolář
byl a je dlouholetým členem Zahrádká−
řů a také několik let ochotně spolupra−
coval s obecní samosprávou formou
obsluhy stavidel.

Padesát let životem neubralo man−
želům Kolářovým nic na životním elá−
nu, pohodě a smysluplném životě. Pře−
jme jim ještě mnoho společných,
ve zdraví prožitých let.
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BLAHOPŘEJEME JUBILANTŮM,
kteří v lednu až dubnu oslavili kulaté výročí:

Přejeme hodně zdraví a elánu do dalších let!

Zapletalová Jarmila

Možný Josef

Blahunková Marie

Jarušková Bohumila

Langerová Věra

Pouperová Jiřina

Soušková Alena

Kocurková Růžena

Konupková Marie

Bednářová Marie

Tomečková Marie

Štěpánková Marta

Štěpánek Karel

Přidal Jakub

datum − neděle hodina výsledky

14. Tištín − Otinoves 23.3 15.00 1 : 3 

15. Čechy pod Kosířem − Tištín  30.3. 15.00 3 : 1

16. Tištín − Kostelec B  6. 4.  16.00 2 : 0

17. Olšany − Tištín  12. 4.  sobota 16.00 2 : 0

18. Tištín − Plumlov B 20. 4. 16.30

19. Pavlovice − Tištín 27. 4. 16.30  

20. Tištín − Otaslavice 4. 5. 16.30  

21. Držovice − Tištín  10. 5.  sobota  10.00  

22. Tištín − Brodek u Konice  18. 5. 16.30  

23. Kralice B − Tištín  25. 5. 16.30  

24. Tištín − Ptení 1. 6. 16.30  

25. Určice B − Tištín 7. 6.   sobota 16.30  

26.  Tištín − Vícov 15. 6. 16.30  

SPORT

Fotbalová utkání TJ  SOKOL  Tištín – jaro 2008
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KULTURNÍ RUBRIKA
Dne 30.3.2008 proběhla zejména pro děti a mládež zaměřená beseda s názvem: „Zajímavá

povolání“. Přizvali jsme čtyři zástupce profesí, kteří si připravili zajímavé vyprávění, které bylo
doprovázeno prezentacemi. Škoda jen, že se besedy se zúčastnila pouze hrstka z nás..…

Kulturní komise pro Vás na letošní rok připravila tyto akce, na které jste srdečně zváni:

Zájezd na muzikál:
Dne 3. 5. 2008 jedeme na jednodenní zá−

jezd do naší matičky Prahy s cílem zhlédnout
muzikál Angelika. Vyjíždíme v 10. 00 hodin
od zastávky na rynku. Cestou tam i zpět bude−
me zastavovat na občerstvení na některých
známých motorestech, ale doporučujeme vzít
si nějakou malou svačinku do autobusu. Začá−
tek představení je v 18. 00 hodin a tak bychom

Vám na vyplnění času nabídli organizovaný
program formou procházky od Pražského hradu
přes Karlův most na Staroměstské náměstí.
Předpokládaný návrat mezi 00. 00 – 1. 00 ho−
dinou. Zájem o účast byl velký a tak doufám,
že se vrátíme s hlubokým kulturním zážitkem
a nikdo nebude litovat soboty prožité jinak,
než prací.

Svátek matek:
už jste maminky, babičky, tety či tatínkové.
Kulturní program je pro všechny občany.
Uskuteční se v sokolovně v neděli dne 18. 5.
2008 ve 14. 00 hodin.

Tak jako každým rokem Vás všechny zve−
me do sokolovny na vystoupení dětí při příle−
žitosti Svátku matek. Jste ale zváni všichni, ať
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Bohaté kulturní aktivity pro Vás připravily spolky, neziskové organizace a občanská
sdružení:

Rej Tištínských čarodějnic
jsme společně naplánovali s TJ Sokol Tištín, KPŠ a SDH na páteční podvečer 2. 5. 2008.

Naše milá děvčata,
připravte si košťata.
Nadešel ten pravý den,
kdy je vám let povolen.
Nechci vám brát odhodlání,
před tou dlouhou cestou,
skončíme tak na hranici
s propálenou vestou.
Nic si z toho nedělejte,
Snad to dobře dopadne,
každá hodná čarodějka,
řídkým roštem propadne.
Nebojte se tedy vzletět,
když je duben končící,
máte k tomu s námi šanci,
založíme tradici.

Pochod čarodějnic, malých, větších, mladých, starých proběhne v pátek podvečer, bude
zapálen oheň a v sokolovně skončíme na veselici zvané májové… Přidejte se k nám.

Pochod začne v 17. 00 hodi na stanovišti u Prášilového. Projde vesnicí směrem na hřiště pod
školou, kde vzplane čarodejnická hranice. Při zpáteční cestě bude zastávka u sokolovny
na občerstvení. To vše za zvuku místního rozhlasu. Po rozchodu se půjdou všichni připravit
na zmiňovanou májovou zábavu se skupinou Galaxy.

Zájezd ke dni dětí
organizuje KPŠ Tištín a to 7. 6. 2008 do ZOO ve Dvoře Králové nad Labem. Bližší informace
budou sděleny rozhlasem a plakáty.

Den otevřených dveří
již po několikáté pořádáný místním Agrodružstvem Tištín proběhne v pátek 20. 6. 2008. Formou
organizovaných prohlídek si můžete prohlédnout farmy Agrodružstva v Tištíně i v  okolních
obcích, moderní zemědělské stroje a výstavu historické zemědělské techniky v areálu bývalého
lihovaru.
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Tištínské hode
proběhnou v tradičním termínu svátku Petra a Pavla.

SOBOTA 28. 6. 2008 17. 00 hod. začne kulturním programem hodová veselice se skupinou
Galaxy.

NEDĚLE 29. 6. 2008 ve 14. 00 hodin sehrají fotbalové utkání naši fotbalisté se známými
tvářemi ŠOU byznysu. Do naší obce zavítá Pavel Trávníček, Luděk Sobota, Mojmír Maděrič,
Roman Skamene. Jejich sportovní výkony budou pokračovat kulturním vystoupením.

Přejme si jen pěkné počasí, bez kterého by se nemohla plánovaná akce uskutečnit.

Den střeleb MS Tištín „O putovní pohár“
Sobota 5. 7. 2008 bude tradičním dnem střeleb MS Tištín ,,O putovní pohár“, které se

budou konat na střelnici v háječku.

Jezdecký den
Jezdecký den, plánovaný společně s jezdeckým klubem Rupije Tištín se uskuteční v neděli

13. 7. 2008 v háječku.

Soutěže jezdců „O pohár starostky městyse“ se zúčastní členové a pozvaní hosté. Netradiční
sportovní událostí se Vám lépe představí jezdecký klub, o jehož existenci, náplních a aktivitách
spousta z vás dosud nevědělo. Součástí nedělního klání bude doprovodný program v podobě
jízdy na koních, jízdy v bryčce a divácká soutěž „O nejkrásnějšího koně“ jezdeckého dne.

DĚTSKÝ KLUB
Před velikonočními svátky jsme iniciovali setkání dětí, maminek a babiček k jarnímu poseze−

ní a krátké diskuzi o tom, co nejen v  Tištíně dětem schází. Závěr našeho setkání byl takový, že
děti odcházely s vlastnoručně nazdobenými kraslicemi, perníčky a s dobrou náladou domů.
Společně s rodiči jsme se dohodli, že činnost takového klubu dětí, který by nabídl možnost
i jiných aktivit, než je doma sezení u televize či počítače by nebyla na škodu. Jsme dohodnuti
na podobných nepravidelných setkáních, které budou následovat.
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Svým odchodem na věčnost

nás zarmoutili tito naši občané:

Ludmila Nedvědová

Petra Vychodilová

Antonie Hanáková

OHLÉDNUTÍ ZA PLESOVOU SEZÓNOU
Již ve vánočním čísle zpravodaje jste dostali pozvání na plesy a dětské radovánky.  Jejich

přípravu  nepodcenili  členové pořádajících organizací, zvláště pak místního Sokola .

Ti naplánovali za podpory našeho úřadu dokončení oprav elektroinstalace v sokolovně,
v baru pak modernizaci mycího pultu. K lepšímu vzhledu přispěla výměna osvětlovacích strop−
nic.

K naplnění jejich plánů se sami  dobrovolně zapojili mnoha odpracovanými hodinami.

Úklid v sokolovně po opravách

Foto z plesů a
dětských radovánek
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VŠEOBECNÉ INFORMACE OBČANŮM
1. Pracoviště CzechPOINTu v Nezamyslicích − Úřady na dlani

Končí doba zbytečného obcházení úřadů, hodinová čekání či zdlouhavé dojíždění. Už si
nikdo nemusí brát dovolenou, aby si jel vyřídit výpis z katastru nemovitostí do vzdáleného
města. Končí pocit beznaděje člověka před kolosem státní byrokracie. Přichází Czech PO−
INT, nejpohodlnější způsob, jak z jediného místa komunikovat s úřady a institucemi. Czech
POINT, neboli Český Podací Ověřovací Informační Národní Terminál, je asistovaným mís−
tem výkonu veřejné správy, kde každý člověk může získat všechny informace o údajích,
které o něm vede stát v centrálních registrech a kde bude moci také učinit jakékoliv podání
ke státu. Již nyní si můžete z pracovišť Czech POINTU odnést ověřené výstupy
z živnostenského a obchodního rejstříku, z katastru nemovitostí a z rejstříku trestů. Czech
POINT vám ušetří čas, nervy i peníze. Jistě je pro Vás dobrou zprávou, že nejbližší pracoviš−
tě CzechPOINTU je pro Vás na Úřadě městyse Nezamyslice, kde Vám rádi poskytnou
služby.

2. Nepovolené skládky
Již několikrát v letošním roce jsme likvidovali založené nepovolené skládky na území naší
obce. Nevím, co se k tomu dá říct. Obec má smluvně dohodnuté ukládání nadměrného
odpadu na sběrném dvoře v Ivanovicích. Uložení nepotřebného odpadu je měsíčně firmou
RESPONO obci fakturováno s jmenovitým výpisem občanů, kteří tam nepotřebné věci
odvezou i za cenu nákladů na cestu. Kromě toho je jedenkrát ročně organizován svozovou
firmou odvoz odpadu nebezpečného i nadměrného z Tištína . Umístění kontejnerů na tříděný
odpad je dostatečné. Tyto individuelní svozy zvyšují roční náklady, které Responu hradíme.
Novinkou, kterou připravujem s firmou ASEKOL na zřízení kontejneru v budově obecního
úřadu na drobná elektrozařízení, často končící ve směsném odpadu bude dalším novým
projektem k rozšíření povědomí o nutnosti třídění odpadu a zpětného odběru k recyklaci. Je
mezi námi tolik darebáku a lidí lhostejných k životnímu prostředí? Zamyslete se nad sebou a
příště to už nedělejte…

3. POZOR soutěž…
Kulturní komise vyzývá všechny občany k zapojení do projektu na zkvalitnění vzhledu
vašich nemovitostí a celé obce. Účastníkem soutěže se stanete všichni, kteří budete mít nejen
ozdobena okna truhlíky a květinami, ale jakákoliv květena vašich zahrádek a předzahrádek
bude Vaší přihláškou do soutěže. Nezávislá komise složená z členů neziskových organizací
vyhodnotí soutěž a první tři výherci budou odměněni poukázkami k nákupu v zahradnictví.
Tedy neváhejte a soutěžte s námi.

4. Ráda bych poděkovala Vám, kteří jste dnešní zpravodaj dočetli až do konce. Po lednovém
zjištění, že je Vás opravdu spousta, kteří si čas na zprávy, informace a aktuality nenajdete,
moje chuť k přípravě toho dnešního nebyla velká. Kdyby jste přečetli alespoň rubriku infor−
mací, nechodili byste s dotazy na svoz odpadů, který díky svátkům připadl na jiný termín,
nepodivovali byste se nad novým nábytkem v našich kancelářích, který byl pořízen za zůstat−
kovou cenu z likvidovaného areálu cukrovaru v Němčicích nad Hanou. Samozřejmě, že
neočekáváme, že po příchodu zpravodaje do vašich schránek zanecháte všech důležitých
činností a začnete v něm ihned listovat. I pozdější přečtení pro vás může být zprostředkova−
telem informací a společným poutem mezi úřadem a vašimi domácnostmi.


